

Gyermekszemmel értékeink nyomában

Ne feledje idejében megújítani előfizetését! Ha előfizet, biztosan kézhez kapja, féláron, mint ha megvásárolná!



Színes, érdekes program kötötte le a résztvevőket öt napon át

Fotó: Szent Fülöp Egyesület

Számos értékes hazai kezdeményezés valósul meg európai forrásokból, de ezek közül kevés az, ami kimondottan a gyerekeknek szól. Nemrég ilyen zajlott Nyárádszentlászlón, és annyira sikeres volt, hogy már a jövő évit szorgalmazzák.

Gligor Róbert László

A Marosmente és Nyárádmente LEADER egyesületek 2022-ben indítottak el egy együttműködéses projektet, amely a két térség kulturális és turisztikai értékeinek népszerűsítését célozza a nagyközönség és egy-

más irányába. Ennek a projektnek a részeként szerveztek gyermektábort a nyárádszentlászlói Pásztortűz panzióban, hogy az egészen fiatal korosztály is megismerje egymás értékeit, barátkozzanak és dolgozzanak közösen. A két térség tizennyolc közigazgatási egységből összesen negyven gyerek töltött öt napot a nyárádmenti helyszínen. A tábor programja nagyon színes volt, számos játékot szerveztek, amelyekbe belevetkelték a kulturális és turisztikai elemeket is, a népdal- és néptánc tanulás sem maradt el, népszokásokat jelenítettek meg kiscsoportos

(Folytatás a 2. oldalon)

Performáns EKG-készülék a gyermekkardiológiai részlegnek

Egy performáns EKG-készüléket adományozott nemrég a marosvásárhelyi Szív- és Érrendszeri, Transzplantációs Sürgősségi Intézet gyermekkardiológiai részlegének a Mentsétek Meg a Gyermekeket szervezet az OMV Petrom cég anyagi támogatásának köszönhetően.

2.

70-esek lettek

Az 1973-ban végzett képzőművészeti tagozatosok, akik tavaly ballagásuk 50. évfordulóját ünnepelték, elhatározták, hogy idén közös kiállításon állnak a város közönsége elé.

4.

A Duna vízhozama szeptember vége felé tetőzik

Duna vízhozama valószínűleg szeptember vége felé fog tetőzni, a hatóságok pedig készültségben vannak, és figyelemmel kísérik a helyzetet, miután a hidrológusok árvízveszélyre figyelmeztettek a folyam romániai szakaszán – jelentette ki csütörtökön a környezetvédelmi miniszter.

7.



Szolgáltatásaink:

- ▶ kontaktlencse-felírás és rendelés
- ▶ ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- ▶ mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- ▶ a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- ▶ kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- ▶ korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen keret típusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- ▶ szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- ▶ új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- ▶ terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

AZ OLVASÓ



SZEPTEMBER

21., szombat

A Nap kel
7 óra 8 perckor,
lenyugszik
19 óra 21 perckor.
Az év 265. napja,
hátravan 101 nap.

• Isten éltesse!

Ma MÁTÉ és MIRELLA,
holnap MÓRIC napja.
MÓRIC: a latin Mauritius névből
származik, ami a Maurus továbbképzése,
a jelentése mór, szerencsén.



IDŐJÁRÁS

Napsütés
Hőmérséklet:
max. 23 °C
min. 6 °C

VALUTAÁRFOLYAM
BNR – 2024. szeptember 20.

1 EUR	4,9745
1 USD	4,4568
100 HUF	1,2616
1 g ARANY	373,3536

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Gyermekszemmel értékeink nyomában

(Folytatás az 1. oldalról)

előadásokban, és számos kézműves tevékenységet is kipróbálhattak, mint a tányérfestés, fafaragás, fonás, sütemények és bábok készítése. S ha már Szentlászlón voltak, nem mulaszthatták el megtekinteni a falu Árpád-kori templomát és a mellette levő szövőházat sem, ahol a szövés-fonás számos eszközét megismerhették, akár ki is próbálhatták. A hét folyamán a gyerekeket a Szent Fülöp Egyesület oktatói foglalkoztatták, akik a két térség projektirányítóival közösen dolgozták ki a tábor programját.

A visszajelzések nagyon pozitívak, nagyon tetszett a kezdeményezés a gyerekeknek és szüleiknek egyaránt, és máris várják a folytatást. Annyira, hogy a nyárárdmenti kistérség e heti ülésén fel is vetették az ötletet, hogy ha kevesebb helyi forrásból és kevesebb résztvevővel is, de hasonló tábort kellene szervezni a jövő nyári iskolai szünetben is – számolt be lapunknak Péter Hunor, a Nyárárdmente LEADER Egyesület ügyvezetője.

Az idei, első ilyen tábor költségvetése 35 ezer lej volt, ezt a LEADER program keretében nyert projekt támogatásból osztotta le erre a célra a két térség.

Performáns EKG-készülék a gyermekkardiológiai részlegnek

Egy performáns EKG-készüléket adományozott nemrég a marosvásárhelyi Szív- és Érendszeri, Transzplantációs Sürgősségi Intézet gyermekkardiológiai részlegének a Mentsétek Meg a Gyerekeket szervezet az OMV Petrom cég anyagi támogatásának köszönhetően.



Fotó: Mentsétek Meg a Gyerekeket szervezet

Menyhárt Borbála

Együtt már az első naptól – ez a neve annak a programnak, amit a Mentsétek Meg a Gyerekeket szervezet az OMV Petrom céggel közösen kezdeményezett, és amelynek keretében immár több mint 2,5 millió eurót fordítottak hatvan szülészeti és újszülöttszály performáns orvosi eszközökkel való felszerelésére az ország 35 településén. Ennek köszönhetően országszerte több mint 23 ezer, egészségi problémákkal világra jött újszülött részeseül majd hatékonyabb ellátásban helyben, anélkül hogy egy másik kórház jobban felszerelt újszülöttosztályára kellene szállítani. A szóban forgó hatvan újszülöttszály számára többek között performáns echográf készülékeket vásároltak, amelyek lehetővé teszik, hogy a legrövidebb idő alatt kiszűrjék az egyes születési rendellenességeket, és időben beavatkozzanak annak érdekében, hogy ne súlyosbodjon a baba állapota, emellett számos olyan készüléket is beszeresnek, amelyek segítenek a koraszülött csecsemőkönél leggyakrabban felmerülő rendellenességek diagnosztizálásában, ugyanakkor korszerű inkubátorokat, amelyek biztosítják az ideális hőmérsékletet a koraszülött babák megfelelő fejlődéséhez. Az újszülöttek újraélesztését elősegítő berendezések, illetve az életfunkciókat követő készülékek szintén szerepelnek a kórházaknak szánt adományok között.

A program keretében a 2023–2024-es időszakban 16 egészségügyi intézménynek juttatnak orvosi eszközö-

ket, köztük a marosvásárhelyi Szív- és Érendszeri, Transzplantációs Sürgősségi Intézet gyermekkardiológiai osztályának, amely egy performáns EKG-készülékkel gazdagodott, ami elősegíti a súlyos szívbetegségekkel világra jött csecsemők állapotának nyomon követését. A marosvásárhelyi intézet gyermekkardiológiai osztályán évente mintegy kétezer gyereket kezelnek, az egész országból érkeznek ide páciensek. Romániában igen magas a szív-ér rendszeri rendellenességgel világra jött csecsemők száma, akik életük első évében sebészeti beavatkozásra szorulnak. Ezeknek a kis pácienseknek mintegy tíz százaléka sürgősségi esetnek minősül, azaz már újszülöttkorban alá kell vetni őket az életmentő beavatkozásnak. A marosvásárhelyi intézet az ország élvonalában áll a csecsemőkön elvégzett komplex szívmitétek terén, az ország különböző részeiből nagyon sok állapotos nő, akiknek a magzatánál a vizsgálatok szívrendellenességet mutatnak ki, Marosvásárhelyre jön szülni, hogy az újszülött mielőbb megkapja a megfelelő ellátást.

Ötven évvel ezelőtt adták át a Transzfogarast

A Transzfogaras magashegyi útnak a forgalom előtti megnyitása 50. évfordulóját ünnepelték pénteken, szeptember 20-án. Az Országos Útügyi Igazgatóság és a Brassói Regionális Útügyi Igazgatóság munkatársai katonai tiszteletadás mellett az egykor kivételesen építők emléke előtt tisztelgettek, és a turisták számára vonzó útszakasz karbantartóinak mindennapi tevékenységét értékelték. (pálosy)

Fotó: Vajda György



Metropolisztermékek vására a főtéren



Fotó: Vajda Harmat

Harmadik alkalommal szervezett kistermelői és kézművesvásárt szeptember 19-én, pénteken a Marosvásárhelyi Metropoliszövezet Egyesület. Az eladók termékeiket a központban levő G. Enescu utcában – a Városháza mellett – kínálták eladásra.

Ezúttal mind a kínálat, mind az érdeklődés nagyobb volt, hiszen 33 vásáros jelent meg termékeivel Csíttzentivánról, Marossárpatakról, Búzásbesenyőről, Mezőpanitból, Ákosfalváról, Nyárádkarácsonból, Marosszentgyörgyről, Búzásbesenyőből, Kebeléből, Harasztkerékről, Mezőpanitból, Mezőcsávásról, Székelykálból, Szénaverősről, Harcóról, Marosszentannáról, Koronkából és természetesen Marosvásárhelyről.

A BEAT étterem ezúttal is a vásárban jelen levő kürtöskalácsütő kalácsába töltött, kecskesajttal ízesített, helyi gyorsítékot kínált, amelyhez a zöldségeket szintén a helyszínről szerezték be.

A szervezők feltett szándéka, hogy teret biztosítsanak a nagyvárosi övezetben levő őstermelőknek, kézműveseknek, akiket a termékeik megvételével segítenek a vásárlók. Továbbá szeretnék a fiatalokat is bevonni mind eladókként, mind vásárlókként, ezért is bővítenék a termékkínálattal.

Az egynapos vásárt többek között meglátogatta Soós Zoltán polgármester Portik Vilmos alpolgármesterrel együtt, valamint Kolcsár Károly képviselő, Kovács Levente Mihály, a megyei tanács alelnöke, valamenynyen jó kezdeményezésnek tartják, és támogatásukat ígérték a rendezvény további megszervezésében.

A továbbiakban a szervezők szándékában áll kétéhetente megtartani a vásárt, ami talán kétnapos is lehetne, továbbá a célnak megfelelően bővítenék a kínálatot. A helyszín természetesen továbbra is a főtér lenne. Ezúttal is jelentős segítséget nyújtott a szervezésben Sikó László, a Székely Gazdaszervezetek Egyesületének falugazdája. (v.gy.)

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroška, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emilia.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujas.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. **Internet:** www.e-nepujas.ro **E-mail:** nepujas@e-nepujas.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



6423578000076

ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)



SZERKESZTETTE:

NAGY MIKLÓS KUND

1650. sz., 2024. szeptember 21.

Nézz vissza derűvel!

Ez lehetne Bálint Zsigmond *Visszapillantás* című egyéni kiállításának a mottója. A marosvásárhelyi Marx József Fotóklub korelnökének mintegy tíz-tizenöt évvel ezelőtt készült felvételeiből válogatott anyag elkerülhetetlenül szomorúságot is kever az összképbe, de egészében derűt, lelki békét, életszeretetet áraszt. Erről mindazok meggyőződhetnek, akik a szeptember 12-i megnyitón zsűfólásig töltötték a Bernády Ház emeleti galériáját. A népes jelenlét nyilván a népszerű fotóművész közelgő 87. születésnapjának is szólt, de azt is jelezte, hogy a művészetkedvelők tudják, mindig élményteljes látvány kerekedik abból, ha „Zsiga bácsi” előrukkol fotóival. Ezek nem csak tárlatok százain kerültek az országban, a világban közönség elé, és szereztek jól kiérdemelt elismeréseket, kitüntetéseknek, több albumban, kötetben is megörvendeztették a fotográfia barátait. Az előcsarnokban a tárló e kiadványokból is bemutat néhányat. Ott van a *Karácsonytól pünkösdig*, a *Lélekörző falvaim*, a *Dacolva sorssal, idővel*, az *Emberközében* és több katalógus is. Viszont most a kiállítás az, ami lenyűgözi a látogatókat. Ugyanaz a közeg, mint a könyveké, a vidék, a falu világa, de a nagy méretűre növelt képek hozzák igazán közel a nézőkhöz ezt a hagyományörző, humanizmust és lélekmeleget sugárzó univerzumot. Húsz település, ahonnan a fotós hírt hozott, megannyi történet, amelyeket saját képzeletünk alapján is kikerekíthetünk. Székelyvarság, a Gyimesek, a Sóvidék, Kalotaszeg, a Nyárad-, a Homoród- és a Kis-Küküllő mente gazdagon kínálja a megörökítenivalót. A fotográfus megszállottan visszajár oda, jó ismerősei az ottani emberek, elnyerte bizalmukat, és ez még a díjaknál is értékesebb lehet számára. Fesztelenül ülnek, állnak kamerája elé, örömeiket, vágyaikat, gondjaikat, bánatukat is megosztják vele, és általa velünk, nézőkkel is. Sok idős embert fényképezett, alanyai nagy hányada már nem is él, mégsem az elmúlás gondolata uralja a tárlatot. Akárhol időzik a szemlélő benne, mindenholn emberiség és szeretet árad felé a képekről. Jó lenne minél több ilyen derűt fakasztó visszapillantáson részt venni. (N.M.K.)



Verőfényben Borospataknán... Bálint Zsigmond fotója a kiállításon

Nagy Attila 70

„Ébrenléletet léthez öltetni...”



Nagy Attila a KAF-Látó bemutatóján, a Szféra színpadán

Fotó: N.M.K.

Egy évvel ezelőtt, pontosabban 2023. szeptember 19-én, a 69. születésnapján idézte, parafrázálta Szöcs Kálmán verssorát a nagyenyedi születésű marosvásárhelyi költő, nyugalmazott főorvos azon a könyvbemutatón, amelyen új verskötete, az *Összeáll minden megjelenése kapcsán a versgyűjteményt szerkesztő barátja, Kovács András Ferenc faggatta életről, költészetéről, írásról, hitvallásról. KAF sajnós a maga valójában már nincs közöttünk, Nagy Attila 70. születésnapját nem érthette meg, nem örülhet vele együtt az eseménynek, de a nála sokkal fiatalabb korában eltávozott költő barát, Szöcs Kálmán szelleme ismét felragyoghatott az idei szeptember 19. napján. 1942-ben ő is ezen a napon jött a világra, most jubiláló pályatársa ezért is tartotta fontosnak, hogy a Bernády Házban rendezett irodalmi esten ne a saját lírája szólaljon meg, hanem a Szöcs Kálmáné. Az arra érdemes elődök hagyatékának ápolását ugyanannyira fontosnak érzi, mint önmaga mondandóit költői tömörítésben a világ elé tárni. A vers így is, úgy is a léte elválaszthatatlan részévé vált. Három évtizeddel ezelőtt közreadott első kötete megjelenése óta bizonyossággal tudhatják ezt róla az olvasók, hiszen azóta folyamatosan jelen van az irodalmi köztudatban, az említett tavalyi, immár a 14. verseskötete volt. És biztosak lehetünk, hogy már készülöben a 15. is. Elégtétellel jelezhetjük, hogy ő lapunk irodalmi-művészeti melléklete, a *Múza* egyik leghűségesebb és legtermékenyebb költő munkatársa. Miközben jó egészséget és töretlen alkotókedvet, számos újabb szép, elmélyült alkotást kívánunk neki, úgy hisszük, leginkább annak örülhet, ha ismét lehetővé tesszük kiváló barátja, Kovács András Ferenc egyéniségének felelevenítését.*

N.M.K.

Múlt szombati számunkban már írtunk a KAF-Látó bemutatójáról. A Szféra-fesztivál bensőséges hangvételű, hangulatos rendezvényén Nagy Attila is ott volt az emlékezők között. Ma az ő ott elhangzott szavait, KAF-idéző gondolatait adjuk közre.

– Harminchárom év köt össze engem Andrással. Már az apánk barátok voltak a Bolyaiban, egymás verseit javígtatták, és így tovább, hosszasan mesélhetnék erről is. Andrásról pedig még többet, mert nagyon sok mindent tudok róla. Olyasmiket is, amiket soha nem mondok el senkinek, mert megfogadtuk ezt egymásnak. Rendkívüli ember volt, rendkívül nehéz ember is, de ha van valaki, akivel mindenről tudtam beszélgetni, az ő volt. És valóban, ahogy ti, többiek is hangsúlyoztátok itt, András egy etalon volt. Mindent nagyon komolyan vett, még a kacagást is, amit KAF-ról szólva Varga László Edgár olyan találóan és érzékletesen felidézett az előbb. Tényleg a kacagásában is forma volt. Forma is volt! Az, hogy én véletlenül orvos is vagyok, még pluszban is hozzá kötött, ezek a dolgok is komolyan érdekelték. Naponta legalább kétszer-háromszor beszéltem telefonon. Amikor szükségét érezte, vagy én éreztem ugyanezt, gyakran találkoztunk is. Ő egy söröcskével, én a pipámmal, üldögtünk a teraszán vagy a verandánkon, és minden szóba került. Köznapi dolgoktól el egész a filozófiáig. Rendkívüli élmény volt vele szerkeszteni verseskötényet. Az egy vidám dolog volt. A könyveim nagy részét ő szerkesztette, és mindig ő szólt, hogy vállalkozna rá. Egy idő után másnak már nem vállalt ilyen feladatot. Számomra felejtetetlen volt minden ilyen közös munka. Úgy érzem, el kell mondanom, hogy előtte már Székely János és Markó Béla költői munkássága meghatározta azt a közvélekedést, miszerint Vásárhely a jó költők, az igényes poéták városa, de Kovács András Ferenc volt az, aki itteni jelenlétével ezt a magas mércét folyamatosan emelt szinten tartotta, és elérte azt, hogy a máshol élő lírikus kollégák is ehhez a minőségi elváráshoz igyekeztek igazodni. Be kell vallanom, hogy nekem roppant hiányzik. Azóta, mióta eltávozott, nemigen van, akivel úgy tudnék társalogni, mint vele. A mostani alkalomra elhoztam egy olyan versét, amely eddig még soha sehol nem jelent meg, egy villanella, ami egy olasz gyökerű, pásztordalszerű versforma.

(Folytatás a 6. oldalon)

Ár-tér

Napok óta az európai áradások okozta tragédiákkal, a hatalmas pusztítás képeivel van tele a média. Szomorú, lehangoló, mit hagyhat maga után a víz az árterén. De amikor nem gyilkos ösztön jegyében lép fel kivédhetetlenül a természet, a szépséget is lenyűgözően felmutatja. És ez a látvány a művészekre különleges hatással lehet, alkotói kihívásként, jelképformáló ihletforrásként is tekinthetnek rá. Az árter ekképpen festmények, szobrok áradását is előidézhetheti. Jó példa rá *Knyihár Amarilla* és *Pokorny Attila* Ár-tér címmel Budapesten nyílt kiállítása. Szeptember 6-án a VII. kerületi Kossuth Lajos utcában a Budapest Art Bridge kortárs művészeti galériában tartott tárlatnyitót igazán nagy érdeklődés övezte, és azóta is szép visszhangja van az eseménynek. A galériavezető *L. Simon László* köszöntőjét követő méltatás, *Szűcs György* művészettörténész elemző gondolatsora mind-azt kiemelte, amit egy ilyen idő szabta ünnepi alkalmon lehet



Pokorny Attila fémplasztikája a tárlaton

és érdemes részletezni. Talán valamikor ehhez a szöveghez is hozzájutunk. Most az elégtételt hangsúlyozzuk, amit bennünk, marosvásárhelyiekben kelthet a két művész újabb nagy sikerű bemutatkozásának a híre. Hiszen az alkotók egy ideje már nem városunkban élnek és dolgoznak, Magyarországra áttelepülve teljesítik ki művészetüket és öregbítik hírnevüket. De a magunkénak tekinthetjük mindkettőjüket, hiszen rendszeresen rajta tartják a szemüket az itthoni történéseken, és fontosnak érzik, hogy a vásárhelyi közvélemény is tudjon mindarról, ami pályájuk újdonsága. Pokorny Attila is, Knyihár Amarilla is folyamatosan tudósít a világhálón azokról az eseményekről, amelyek velük kapcsolatosan érdekelhetik a művésztedvelőket.

Tíz évvel ezelőtt indított nagyszerű kezdeményezéséről, a geryeszegi Kastélypark Nemzetközi Művésztelepről minden nyáron átfogó riportban számoltunk be mellékletünkben. Tavaly és idén erre már nem került sor, a felújítás folyamata nem teszi lehetővé, hogy a Teleki-kastély ilyen esemény színe legyen. Öröndetes hír a műemlék épület restaurálása, környezetének megóvása, de joggal sajnálkozhatunk a művésztelep tevékenységének szüneteltetése miatt. Remélhetőleg megoldódik valamiképp a folytatás kérdése. A két alapító művész maga sem adta fel a reményt. Az a tudatosság, ahogy az alkotói pályán mennek előre, ezen



Knyihár Amarilla festménye

Forrás: Facebook

a téren is eredményre vezethet. Az Ár-tér kiállítás imponánsan felmutatja e megújulni mindig kész szándékot, de azt is, hogy következetesen tovább akarnak haladni a művészi hitvallásukhoz, elképzeléseikhez igazodó, már jól kitaposott úton. Ezt a számos közzétett kiállítási fotó jól érzékelteti, de azok győződhetnek meg róla a legbiztosabban, akik olyan szerencsések, hogy megtekinthetik a kiállított anyagot. Ha ott járnak, nyomják meg a Kossuth utca 10. szám alatti kapucsengőt. (N.M.K.)

70-esek lettek

A Marosvásárhelyi Művészeti Líceum (ma Főgimnázium) egykori diákjai a világban szétszóródva is hallatnak magukról, amikor pedig tehetik, találkoznak is egymással, összeülnek emlékezni, feleleveníteni itt feltelt élménytárukat. Az 1973-ban végzett képzőművészeti tagozatosok, akik tavaly ballagásuk 50. évfordulóját ünnepelték, elhatározták, hogy idén közös kiállításon állnak a város közönsége elé. Tanáraikat is meghívják kiállítani, és zenész kollégáikra is számítanak, hogy még emlékezetesebbé tegyék a jubileumi bemutatkozást. A Bernády Ház, amely a művészeti középiskola mindenik nemzedékét a magáénak is érzi, készségesen adott otthont a rendezvénynek. Szeptember 12-én zajlott le a sok művésztedvelőt egybegyűjtő hangulatos találkozó és az alma mater előtti főhajítás. Vidámság és meghatódottság, öröm és nosztalgia azonos adagban jellemezte az eseményt, nyilván mindezt a taps is bőkezűen honorálta.

Hat festőművész alkotásaiból állt össze az elkerülhetetlenül eklektikus, de a belső indítást egyaránt őszintén kifejező kiállítás. Mindannyian más-más helyen élnek, dolgoznak, a művészet iránti tisztelet az, amiben elsősorban osztoznak. A kiállítók: *Balázs József* Gyergyóalfaluból, *Barabás (Csegezi) Irén* Budapestről, *Köbölkuti (File) Gyöngyi* Szatmárnémetiből, *Nagy Sándor* Sopronból, *Órdög (Nemessányi) Gyöngyi* Tatóról és *Tóth Ferenc* Szovátáról. Egykori tanáraik közül *Barabás Éva*, *Hunyadi László*, *Hunyadi*

Mária és *Kiss Levente* állította ki néhány művét. A vendiákok ünnepi szövívője a vásárhelyi közönség körében is közkedvelt *Balázs József* volt, aki ismét bizonyította, hogy nemcsak festőnek, hanem az ízes székely beszédéhez ragaszkodó, szellemes szónoknak is kiváló. A tanárok nevében *Barabás Éva* művésznő keltette életre iskolájuknak azt a nagyszerű időszakát, amikor még az alapítók, a régi mesterek, *Izsák Márton*, *Barabás István*, *Bordi András*, *Nagy Pál* és ők, az akkori fiatal oktatók is tanították a kitarító tehetségkutatás során felvett gyerekeket, majd ifjú művészelőtteket.

Az összejevetelt méltatta a Dr. Bernády György Közművelődési Alapítvány elnöke, Borbély László és alelnöke, Nagy Miklós Kund, kiemelve, mekkora hangsúlyt fektet a kuratórium a művészi értékek népszerűsítésére, arra, hogy a Bernády Ház valóban az igényes kultúra és művészet, a város magyar közönségének családi központja legyen, ahol minden talentum úgy érezze, otthona ez a hely.

Az est méltó zárómozganata az öt évtizeddel előtti zenész kollégák kamarakonzertje volt. *Kiss Zoltánt* (mélyhegedű), *Mihály András*t (hegedű), *Szabó Árpádot* (cselló) és *Szabó Zoltánt* (cselló) is különböző város-, sőt országhatárok választják el egymástól, így közösen soha nem is álltak még egyazon hangversenypódiumon, mégis olyan odaadóan és professzionizmussal játszottak, mintha mindig is együtt muzsikáltak volna. (nk)



Barabás Irén: Vásárhelyi emlék



Ünnepelők és ünnepeltek a Bernády Házban: (hátsó sor balról) Nemessányi Gyöngyi, Barabás Irén, File Gyöngyi, Tóth Ferenc, Balázs József, (első sor balról) Barabás Éva, Kiss Levente, Hunyadi Mária és Hunyadi László. Fotó: N.M.K.



A zenész kollégák alkalmi vonósnégyese (balról): Mihály András, Kiss Zoltán, Szabó Árpád, Szabó Zoltán

Újra Marosvásárhelyen az Élesdi Művésztelep

Először az őstagok közül néhányan, akik a Marosvásárhelyi Művészeti Líceum végzettjeiként és a Magyar Képzőművészeti Egyetem hallgatóiként képviselték a 20. század utolsó évében az útja elején tartó Élesdi Alkotótábort, majd 2010-ben már nagyobb csapattal a Vásárhelyről induló Balázs Imre Barna, Bodoni Zsolt, Herman Levente, Incze Mózes és Szász Sándor egyetemi társaikkal ajánlották a közönség figyelmébe a Bernády Házban az Élesdi Művésztelepet. Legfrissebben – mint már előző Múzsza-számunkban jelezte – az immár nemzetközi híru művészcsoporthoz a 2024-es Szféra fesztivál vendégeként vállalta a vásárhelyi megméretését. A mostani kiállítók Bajkó Dániel, Furák-Pop László, Ferenczy Zsolt, Bodon-Dombi Zsolt, Herman Levente, Balázs Imre Barna, Kovács Kitti, Szakál Éva, Nagy Benjámin, Máriás István aka Horror Pista, Szabó Anna, Herczeg Zsolt, Mátyási Péter, Horváth Ágnes, Kiss Virág, Bíró Bori voltak. Népes alakulat, a régiek mellett olyan fiatalok, mint a szintén marosvásárhelyi Szabó Anna-Mária, akik az utóbbi időben csatlakoztak a művésztszűcséhez, de a húzónevek, a kö-

zöniséget a kiállítóterembe vonzó festők, szobrászok, grafikusok sem hiányoztak a rendezvényről. A kurátor, Herman Levente károskodott is azért, hogy jelen legyenek, és nem is akárhogyan: a kortárs művészet sokféleségét, ötletgazdagságát markánsan megformáló, inventív munkákkal. Jelentkezésüket a szeptember 6-i hivatalos megnyitón csipkelődőn önironikus, szellemes szöveggel üdvözölte az egyetem oktatója, dr. Orosz Csaba DLA. A Vadány-koncert ehhez szorosan kapcsolódó ráadás volt.

A romosnak még nem mondható, de a Szféra-hangulathoz eléggé kopott, málló falú épület labirintusában a két nagyterem a vizuális művészet megannyi aspektusát felvonultatta, ismerős és ismeretlen stílusú műveivel kellő motivációt adott a szervezőknek, hogy a következő években ezen az úton menjenek tovább. A bemutatkozók pedig igazolva láthatták művészi szándékaikat, megfigyelhetők az ide-oda áramló érdeklődők spontán megnyilatkozásait. Ez is hozzáadható a további útravalóhoz. A kuratori teendők örvényétől meg nem rettenő Herman mostanság tárlatot tárlatra halmoz, és úgy tűnik, nem



Herman Levente alkotása

Fotó: N.M.K.

fogy ki az ötletekből, energiából. Ezen a hétvégén is új kiállítása várja az Art Nouveau Galériába a kíváncsiskodókat. Ifjabb kollégájával, Csóka Szilárd Zsolttal társult erre az őszi évadot nyitó erőpróbarára. A nemzedéki összefogás nem ritka a kortárs művészetben. Hogy az Élesdi Művésztelep tagságát mi tartja össze, arra most idézzük fel a csoport egyik legsikeresebb vezérégyénisége, Incze Mózes vélekedését.

„Természetes egyszerűséggel, önmagából építkezve alakult ki egy társaság, emberiszakmai közösség, talán gyorsabban és kiszámíthatatlanabban, mintsem értelmezni lehetett volna, vagy jövőjét megjósolni. A jelenség régebbi előzményre vezethető vissza, Marosvásárhelyen tanult együtt a Művészeti

olvasható együttes és egyéni fejlődéstörténetünk.

Stiláris vagy ideológiai irányt eleve nem kerestünk, a magához képest továbblépést kereste mindenikünk, és ehhez ott voltunk egymásnak, tanulságnak, motivációnak. A közös munka nem szűnt meg az egyetemi mestereinkhez visszatérve, otthon voltunk egymás műtermében tanév közben, volt időnk különbözőségeinket megtartva egymáshoz csiszolódni. Szándékosság nélkül modelleztük kicsiben a plurális paradigmák életképességét, s nem sokat törődve a széljárással minduntalan megpróbáltuk a »jó« mű létrehozását.

Igazából ezt tesszük ma is, kicsit tapasztaltabban, sok kerülőutat magunk mögött tudva. Jellemző módon egyikünk sem bújta a mester-



A megnyitó egy pillanata: dr. Orosz Csaba olvassa fel köszöntőjét



Líceumban hat, később Budapestre került diák, közösen magával vivő egyéni sikereiket, tudva örülni a másik eredményeinek, tudva becsülni a jó szándékú kritikát. A párbeszédnek ez a tinédzserkoron edződött közvetlensége máig meghatározza az Élesdi Műhely belső világát, ezt a nyelvet használják a csoport magyarországi tagjai is, kikkel együtt értek személyiségekké a csoport tagjai.

Közös éveink krónikája az élesdi Bodoni család gyűjteménye, melynek darabjairól le-

ség technikai kulisszái mögé, az alkotáshoz való őszinteség megköveteli az újrakezdés ártatlanságának rituális megismétlését. És különös módon egyfajta életigenlés jelentkezik közös nevezőnek karakteresen elkülönülő világaink között: talán ez az, amit (képzőművészként is) együtt szeretnénk mondani.”

Reméljük, hogy akár csapatként, akár egyéni kihívásokra válaszolva, sűrűn megfordulnak még az „élesdiek” Marosvásárhely művésztedvelő szféráiban.

N.M.K.

Transzilvanizmus. Eszmék, korok, változatok

Élénk érdeklődés övezi a könyvújdonságok piacán az MMA Kiadó Erdély kövei sorozatának *Transzilvanizmus. Eszmék, korok, változatok* című kötetét. A kiadvány szerkesztője, Boka László irodalomtörténész több szerző – történészek, eszmetörténészek, irodalom- és sajtótörténészek, írók, költők – véleményét ütközteti egymással, tanulmányaik saját szakterületük mai tudnivalóit, álláspontjait ismertetve összegzik a témát. A kötetet most a marosvásárhelyi közönség is alapo-

sabban megismerheti. A Kós Károly Akadémia Alapítvány és a Látó folyóirat szerkesztősége közös rendezvényen ajánlja az olvasók figyelmébe.

A könyvbemutatóra a Bernády Házban kerül sor szeptember 25-én, szerdán 18 órai kezdettel. A kötetről a szerkesztő Boka László, Markó Béla, a Kós Károly Akadémia Alapítvány elnöke és Szász László irodalomtörténész beszél. A beszélgetést Szabó Róbert Csaba író, a Látó szerkesztője vezeti.



Romániának érdeke a hadiipar fejlesztése

Romániának közvetlen érdeke, hogy korszerű haditechnikát gyártó hadiipara legyen – ez volt az egyik következtetése a Legfelsőbb Védelmi Tanács (CSAT) csütörtöki ülésének, amelynek a napirendjén a biztonsági kihívásokra adott válaszleptések is szerepeltek.

Az elnöki hivatal beszámolója szerint a testület elemezte az ukrajnai háború fejleményeit és ezek hatását a Fekete-tenger térségére, illetve megvitatta a 2025–2034-es időszakra szóló haderőfejlesztési programot is.

A CSAT tagjai arra a következtetésre jutottak, hogy az Oroszország agresszív magatartása által előidézett helyzet az új fenyegetésekkel szembeni fellépéshez szükséges felszerelések és katonai képességek fejlesztésének újragondolásához, új prioritások meghatározásához, így többek között a hazai lőszerkészlet növeléséhez vezetett. A testület megállapította: Romániának közvetlen érdeke, hogy korszerű haditechnikát előállító hadiipara legyen. Az elnöki hivatal közleménye szerint a védelmi kiadások növelése közvetlen hatással van a hazai védelmi iparra is, amelyik így az új, nagy teljesítményű technológiák és know-how bevonása és a nemzetközileg elismert vállalatokkal való együttműködés révén el tud indulni a korszerűsödés útján. Ülésén a CSAT elemezte a Moldovai Köztársasággal fennálló stratégiai partnerség megerősítésének lehetőségeit, kiemelve a Moldovai Köztársaság uniós integrációjának hatékony és következetes irányításával kapcsolatos kockázatokat. Elhangzott, hogy az ukrajnai háború és Oroszország hibrid akciói kihívások elé állítják a szomszédos országot.

„Ezek a fenyegetések szinte minden esetben Romániára is hatással vannak. Ezért országunk fő külpolitikai célkitűzése a Moldovai Köztársasággal kapcsolatban az, hogy támogassa és biztosítsa az európai integrációja visszafordíthatatlanságát a szükséges reformok és közpolitikák végrehajtásának támogatásával, a kétoldalú stratégiai partnerség alapján” – olvasható a közleményben.

Az ülés végén a CSAT tagjai elemezték és jóváhagyták a közös biztonság- és védelempolitika területére vonatkozó polgári paktum romániai megvalósításáról szóló tervet. (Agerpres)

Fordítók kerestetnek

A romániai iskolák október 14-ig jelentkezhetnek az Európai Unió fiatal fordítóknak meghirdetett Juvenes Translatores elnevezésű versenyére – jelentette be csütörtökön a tanügyminisztérium.

„A romániai iskolák 2024. október 14-én 12.00 óráig (romániai idő szerint 13.00 óráig) jelentkezhetnek az EU valamennyi tagállamának 17 éves diákjai számára meghirdetett fordítói versenyre! A Juvenes Translatores egy évente megrendezett verseny, amelyen a diákok egy aktuális tematikájú irodalmi alkotást fordítanak le az EU 24 hivatalos nyelvének bármelyikéről a többi 23 nyelvre bármelyikére” – olvasható a tájékoztatóban.

A fordításokat az EU intézményeiben dolgozó profi fordítók értékelik ki, a nyerteseknek pedig lehetőségük lesz részt venni a Brüsszelben tartandó díjazáson egy irányítónár és egyik szülőjük kíséretében. A szabályzat szerint egy tagállamból annyi iskola vehet részt a versenyben, ahány európai parlamenti képviselője van az adott országnak. (Agerpres)

Románia tagja lett az ENSZ Fenntartható Fejlődési Megoldások Hálózatának

Idén Románia is tagja lett az ENSZ Fenntartható Fejlődési Megoldások Hálózatának (SDSN), ami újabb lehetőséget jelent nagyméretű projektekben való részvételre, a fenntartható fejlődési célkitűzések megvalósítása érdekében tett erőfeszítések népszerűsítésére, Románia regionális központi pozíciójának megerősítésére. Az SDSN Románia vezető intézménye a Bukaresti Gazdaságtudományi Egyetem (ASE).

Jeffrey Sachs, az SDSN elnöke 2018-ban járt első alkalommal Romániában, a főosztály meghívására. Akkor, a Fenntartható Fejlődés Főosztály segítségével a szervezet tagjai közé fogadta a Fekete-tengeri Egyetem Hálózatát, majd a Babeş-Bolyai Tudományegyetemet is.

„Ahhoz, hogy ez a lehetőség gyümölcsöző legyen, politikai stabilitásra és akaratra, vezetői elképzelésre, világos jövőképre és működő intézményközi struktúrára van szükség országos, regionális és helyi szinten. Kihívást jelent a társadalom aktív bevonása a fenntartható fejlődés kezdeményezéseibe, az egyetemekkel való partnerség pedig olyan támogatást jelent ebben, amelyet erősíteni kívánunk” – mondta felszólalásában Borbély László államtanácsos, az SDSN Románia társelnökéül az ENSZ keretében létrejött hálózat 2024-es vezetői találkozóján, amelyre New Yorkban került sor szeptember 18–19. között.

Az SDSN hálózat országainak követendő gyakorlati példáiról szóló szekcióbeszélgetésben a Fenntartható Fejlődés Főosztály koordinátora megosztotta az SDSN globális hálózatát képviselő résztvevőkkel a Romániában jelenleg megvalósítási folyamatban lévő kezdeményezéseket, mint például a fenntartható fejlődés kiválósági központjának létrehozását és annak a 2000 fenntarthatósági szakértőnek a képzését, akik központi és helyi szinten segítik a főosztály munkáját. Ugyanakkor emlékeztette a résztvevőket arra az elismerésre, amelyet az Egyesült Nemzetek Szervezete (ENSZ) a Fenntartható Fejlődés Főosztálynak ítelt oda a közigazgatási innovációért az United Public Service Forum 2021-es galáján. (közlemény)



MAROS MEGYEI TANÁCS
ELNÖK

2024. szeptember 20-án kelt
346. számú rendelet

A Maros Megyei Tanács nyilvános soros ülésének összehívásáról

A Maros Megyei Tanács elnöke,

Az 57/2019. számú sürgősségi kormányrendeletnek a közigazgatási törvénykönyvre vonatkozó előírásai, valamint a későbbi módosítások és kiegészítések alapján, a 178. cikk (1) bekezdése, a 179. cikk, az 134. cikk (1) bekezdés a) pontja, az (5) bekezdés a), a¹) és a²) pontja, a 135. cikk és a 196. cikk (1) bekezdés b) pontja értelmében,

elrendeli:

1. cikkely (1) Összehívja a Maros Megyei Tanács plenumát nyilvános soros ülésre, **2024. szeptember 26-án 13.00 órától**, a Közigazgatási Palota nagy gyűléstermébe.
- (2) A soros ülés napirendjének javasolt tervezete a jelen rendelet mellékletében található.
2. cikkely Jelen rendeletet közzéteszük a helyi sajtóban és az intézmény weboldalán, valamint továbbítjuk a megye főjegyzőjének, a megyei tanácsosoknak, a Maros Megyei Tanács szakapparátusához tartozó igazgatóságoknak, szolgálatoknak és osztályoknak.

Péter Ferenc
ELNÖK

Ellenjegyző
Paul Cosma
FŐJEGYZŐ

A Maros Megyei Tanács elnöke 2024.09.20./346. sz.
rendeletének melléklete

A Maros Megyei Tanács 2024. szeptember 26-i soros ülésének
NAPIRENDTERVEZETE

1. Határozattervezet Maros megye 2024. évi általános költségvetésének kiigazításáról és egyes pénzügyi intézkedések meghatározásáról

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

2. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 1/2024.01.15. számú határozatának módosításáról, amely a 2024-es évre vonatkozóan a megyei tanács rendelkezésére álló alapokat, a hozzáadottérték-adóból származó összegek megyei és községi utak költségeinek finanszírozására történő felosztását, valamint a 2023-2024-es tanév január-június időszakában a romániai iskolaprogram lebonyolításához szükséges összegeket tartalmazza, továbbá a 2025, 2026 és 2027 évekre becsült összegek előrejelzését is magában foglalja.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

3. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 24/2024.02.27. számú határozatához tartozó 1. és 2. számú mellékletek módosításáról és kiegészítéséről, amely jóváhagyta a Maros Megyei Tanács részvételét megyei közérdekű kulturális és szociális tevékenységek szervezésében, lebonyolításában és finanszírozásában, a későbbi módosításokkal és kiegészítésekkel együtt.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

4. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 42/2001. számú határozatához tartozó melléklet módosításáról, amely Maros megye közbirtokosa leltárának elfogadásáról szól, a későbbi módosításokkal és kiegészítésekkel együtt.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

5. Határozattervezet a telekkönyvben 145668/Marosvásárhely számmal bejegyzett ingatlanok Maros megye közbirtokosából az állam közbirtokosába történő átutalásáról.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

6. Határozattervezet a Maros megye közbirtokosához tartozó, Marosvásárhely, 1918. December 1. út 24-26. szám alatt található ingatlan egyes helyiségeinek ingyenes használatba adásáról.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

7. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 97/2024.05.28. számú határozatának módosításáról, amely a Maros Megyei Könyvtár átszervezésére vonatkozik.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

8. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács 120/2024.06.28. számú határozatának módosításáról, amely a Maros Megyei Klinikai Kórház átszervezésére vonatkozik.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

9. Határozattervezet Sófalvi György Zsolt ideiglenes ügyvezető igazgatóvá történő kinevezéséről a Maros Megyei Ipari Park Rt. igazgatótanácsába.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

10. Határozattervezet Filimon Vasile ideiglenes, nem ügyvezető igazgatóvá történő kinevezéséről a Maros Megyei Ipari Park Rt. igazgatótanácsába.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

11. Határozattervezet Călugăr Ioan Daniel ideiglenes, nem ügyvezető igazgatóvá történő kinevezéséről a Maros Megyei Ipari Park Rt. igazgatótanácsába.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

12. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács képviselőjének kinevezéséről a Maros Megyei Oktatási Erőforrás és Tanácsadási Központ igazgatótanácsába.

Indítványozó: Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke

13. Kérdések, interpellációk, válaszok, vélemények.

Péter Ferenc
ELNÖK



aurul
Principilor

Fejedelmek aranya

REPREZENTAREA SUVERANILOR ÎN TRANSILVANIA
URALKODÓI REPREZENTÁCIÓ ERDÉLYBEN

MUZEUL JUDEȚEAN MUREȘ
PALATUL CULTURII DIN TÂRGU MUREȘ
MAROS MEGYEI MŰZEUM
KULTŰRPALÓTA

22. 07. – 24. 11. 2024.

MUZEUL JUDEȚEAN MUREȘ
MAROS MEGYEI MŰZEUM

**MOZIZOM
FILMKLUB**

Magyar filmremek a legjobb minőségben az **ERDÉLYTV** műsorán

**VASÁRNAPONKÉNT
20 ÓRÁTÓL**

Marosvásárhelyi Rádió Románia

96 FM
106,8 FM
1323 AM

www.marosvasarhelyiradio.ro

Újdonságok a
Kobak könyvesboltokban:

Amy Harmon
Az ismeretlen kedves

Orvos-Tóth Noémi
Szabad akarat

Keresse fel kávézóinkat a vásárhelyi könyvesboltban!

Orvos-Tóth Noémi
Szabad akarat

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

LAKÁS

KIADÓ lakrész a November 7. negyedben. Tel. 0749-684-153, 0771-508-292. (23960-I)

KIADÓ garzon a főtéren október 1-jétől, 250 euró + kaució. Tel. 0752-379-608. (23987-I)

KIÜRESÍTÜNK házat, tömbházlakást, elhordjuk a bútort, ruhaneműt, törmeléket, fát. Tel. 0747-816-052. (23914-I)

VÁLLALUNK bármilyen típusú tetőfedést, külső, belső munkát, szigetelést, teraszkészítést fából. Tel. 0752-655-785. (23956-I)

MINDENFÉLE

VÁLLALUNK tetőjavítást, belső építkezési munkát. Tel. 0749-543-104. (23235-I)

VÁLLALUNK cserépforgatást, tetőjavítást, kerítésjavítást vagy -készítést, kinti, bent meszelést, bármilyen kisebb vagy nagyobb építkezési vagy bádogosmunkát. Nyugdíjasoknak 15% kedvezmény. Tel. 0746-335-349. (23926-I)

RÉSZVÉTNYLIVÁNÍTÁS

Őszinte részvétünket és együttérzésünket fejezzük ki a gyászoló családnak: feleségének, Mártának, fiának, Leventének, menyének, Tündének, unokáinak: Róbertnek és Dávidnak, testvéreinek: Magdinak és öccsének, Gézának, valamint unokatestvérének, Demeter Istvánnak és családjának

LÁPOSI MÁRTON

a Mobex volt mesterének

elhunyta alkalmából. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

Bíró András és családja, valamint a Mobex-beli volt munkatársak.

(23999)

Spălătorie și detailing auto

Beltrand

autómosó és -kozmetika

– külső-belső tisztítás
– kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

rádió

Radio Fanta
Maroszek

Marosvásárhely 88.0

Segesvár 104.3

Szászrégen 94.7

Szováta 102.0

médiatér